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БЛАГОДАРЕТЕ 
С П ОД ЕЛ ЕТ Е 
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ДОБРЕ ДОШЛИ 
В НАШИЯ 

ПРЕКРАСЕН СВЯТ
От 1908 г. Comtesse du Barry предлага качествени 

продукти, автентични и разнообразни, от френския 
тероар. Нашата цел е да ви помогнем да се насла-

дите на богатството на френската гастрономия с 
нашия каталог, където ще откриете изяществото 

и традициите на Comtesse du Barry. 
Всяка кутия е създадена с внимание и носи духа на 

непреходните ценности и високи изисквания.
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ПредавамеПредаваме страстта към висококачествените продукти 

СъздавамеСъздаваме моменти чрез изключителни подаръци 

УвековечавамеУвековечаваме автентичната и вкусна френската кухня 

Подкрепяме Подкрепяме производителите 

Събудете  
небцето си! 

Благодарение на това, че 
не правим компромис с 

качеството и подбира-
ме продуктите си с го-

лямо внимание, марката 
Comtesse du Barry повече 

от век носи радост на 
поколение след поколение 
и остава еталон в съвре-

менната френска гастро-
номия. 

Богатата ни селекция от 
кутии, както и свободата 
да създадете своя кутия с 
избрани от вас продукти, 

гарантират перфектен 
подарък за близки, колеги, 
корпоративни партньори 

и клиенти. 
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         Réf. 

ИЗЦЯЛО ОТ ШОКОЛАД

Крем от какао и лешници 250 г • Флоренитини с млечен шоколад 35 г 
Перли от млечен шоколад с нугатин 100 г • Пралини с лешници 80 г 

ТК0601

#01

90,00 лв. без ДДС
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        Réf. 

 #02 ГУРМЕ

ТК0603

Sainte-Croix du Mont ликьорно бяло вино 0.375 л • 
Патешко фоа гра 65 г • Чътни от смокини и оцет балсамико 45 г • 

Перли от млечен шоколад с нугатин 100 г 

87.50 лв. без ДДС
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          Réf. 

#03 ТЕРОАР 

ТК0617

Червено вино Bordeaux Derenoncourt 0.375 л • Пилешки рийет с манатарки и арганово 
олио 70 г • Патешки терин с портокал 70 г • Селски терин с лешници 70 г • Флорен-

тини с млечен шоколад 35 г • Мини сухари натюр 50 г.

70,00 лв. без ДДС
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         Réf. 

 #04 ГУРМЕ

ТК0604

БЕЗ 
АЛКОХОЛ

Патешко фоа гра 65 г • Чътни от смокини и оцет балсамико 45 г • Пи-
лешки рийет с манатарки и арганово олио 70 г • Патешки терин със зелен 

пипер 140 г • Перли от млечен шоколад с нугатин 100 г

95,83 лв. без ДДС
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        Réf. 

#05 ФОА ГРА И ВИНО

ТК0606

Червено вино Pellehaut Harmonie 0.750 л • Патешко фоа гра 90 г • Чътни 
от смокини и оцет балсамико 45 г • Крекери с мак и пипер 95 г 

102,50 лв. без ДДС
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        Réf. 

#06 БОН ВИВАН 

ТК0610

Червено вино Le Roi Boeuf 0.750 л • Патешко фоа гра 90 г •  
Чътни от смокини и оцет балсамико 45 г • Патешки терин със зелен пипер 140 г • Патешко фоа гра крем  

120 г • Пилешки рийет с манатарки и арганово олио 70 г • Дискове от млечен и черен шоколад 80 г

180,83 лв. без ДДС
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          Réf. 

#07 ВЕЧЕРЯ ЗА ДВАМА

ТК0612

Шампанско Blanc de Blancs Comtesse du Barry 0.750 л • Патешко фоа гра 90 г • 
Конфи от Сотерн 45 г • Пилешко с гъби и сос от вино Rancio de Banyuls, пълнени 

зеленчуци с шамфъстък и кестени 775 г • Два броя шоколадов мус 90 г 

239,17 лв. без ДДС
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#08 АПЕРИТИВ

Червено вино Pellehaut Harmonie 0.750 л • Бяло вино Pellehaut Harmonie 0.750 л •  
Фоа гра 100 г • Селски терин с лешници 140 г • Патешки рийет 140 г • Рийет от миди 

Сен Жак с водорасли 90 г • Зелена тапенада с бадеми 100 г • Гризини с трюфел 120 г • 
Мини сухари натюр 60 г 

132,50 лв. 
без ДДС

ТК0613
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         Réf. 

#09 ОТКРИТИЕ 

ТК0614

Вино Jurançon Château Jolys 0.750 л • Патешко фоа гра 90 г • Чътни от смокини и оцет балсамико 45 г • 
Горски патешки терин 140 г • Патешки терин със зелен пипер 140 г • Патешки терин с портокал 140 г • 

Пилешки рийет с манатарки и арганово олио 140 г • Крекери със сол Guérande 95 г • Хайвер от патладжани 
100 г • Зелена тапенада с бадеми 100 г • Сабле мини 125 г • Нугa 38 г • Crêpes Dentelle с млечен шоколад 80 г 

294,17 лв. без ДДС
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Réf. 

#10 ИДЕАЛ 

ТК0615

Шампанско Champagne R de Ruinart Brut 0.750 л • Червено вино Pomerol Chemin de la Croix du Casse 
0.750 л • Бяло вино Château Roumieu Sauternes 0.750 л • Фоа гра от гъши дроб 140 г • Патешко 

фоа гра 90 г • Конфи от Сотерн 45 г • Мангово чътни 45 г • Хайвер от патладжани 100 г • Зе-
лена тапенада с бадеми 100 г • Рийет от миди Сен Жак с водорасли 90 г • Патешки терин с fleur 
de sel и пипер d’Espelette 140 г • Терин от токачка с ябълки 140 г • Пилешки рийет с манатарки и 

арганово олио 140 г • Конфитюр от кайсии с бадеми 230 г • 6 броя canelés bordelaise с ром и вани-
лия 270 г • Малки калисони с бадеми 35 г 

545,83 лв. 
без ДДС
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Réf. 

#11 ИЗКЛЮЧИТЕЛНО 

ТК0616

Шампанско Champagne R de Ruinart Brut 0.750 л • Червено вино Pomerol Chemin de la Croix du Casse 0.750 л • Бяло вино 
Sauternes, Carmes de Rieussec 0.750 л • Патешко фоа гра 205 г • Фоа гра от гъши дроб 140 г • Конфи от Сотерн 45 г 

• Хайвер от патладжани 100 г • Сол Guérande с аромат на летен трюфел 30 г • Патешки терин с fleur de sel и пипер 
d’Espelette 140 г • Патешки терин с маслини 140 г • Патешки терин с портокал 140 г • Пилешки рийет с манатарки и 

арганово олио 140 г • Свински рийет с пипер d’Espelette 140 г • Рийет с миди Сен Жак и водорасли 90 г • Зелена тапе-
нада с бадеми 100 г • Черна тапенада със сушени домати и босилек 100 г • Зехтин с аромат на черен трюфел 100 мл • 

Крекери с мак и пипер 95 г • Гризини с трюфел 120 г • Перли от млечен шоколад и нугатин 100 г • 4 броя палачинки с 
ром и ванилия 270 г • Конфитюр от ман г и маракуя 230 г • Желирани плодове 24 броя 180 г • Сабле мини 125 г 

1080,00 лв. 
без ДДС
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Неустоима симфония от шокола-
дово вълшебство в изкусително раз-
нообразие от форми и допълнения
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Вкусовете, които ви трябват за онези 
моменти, когато искате всичко да 

бъде перфектно
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ПРАЗНИЧНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ
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Кутия 6 бр. терин 70 г и 3 бр. чътни 27 г

BTERN22 | 68,33 лв. без ДДС
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CMBS22 | 58,33 лв. без ДДС
Кутия асорти от бадеми, обвити в шоколад
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Кутия 16 бр. солени специалитети
BTERN24 | 204,17 лв. без ДДС
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Кутия 5 бр. фоа гра специалитети
BAGMN22 | 81,67 лв. без ДДС 
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Празничен календар с 24 бр. солени специалитети
BCALS22 | 113,33 лв. без ДДС
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Fiasconaro Dolce&Gabbana – 800 г панетоне 
със сицилиански лешник и 200 г малинов крем за мазане #148001

120,00 лв. без ДДС

94,17 лв. 
без ДДС 

Fiasconaro Dolce&Gabbana 
– 1кг панетоне с черен 

млечен шоколад и 
портокалова паста 

#150001
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Fiasconaro Dolce&Gabbana – 800 г 
панетоне, покрито с бял шоколад, и 200 г 
крем пистачо за мазане #143001

Fiasconaro Dolce&Gabbana – 1кг #142001/ 500 г #142006
панетоне със сицилиански цитрусови плодове (захаросан портокал, захаросан 

лимон) с пълнеж от мандарина и сицилиански шафран 

120,00 лв. без ДДС

94,17 лв. без ДДС

68,33 лв. 
без ДДС 

94,17 лв. 
без ДДС 

Fiasconaro Dolce&Gabbana – 600 г 
панетоне, покрито с бял шоколад, и 

100 г крем пистачо за мазане #143006
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Fiasconaro  
Dolce&Gabbana –  
1 кг панетоне от 
сицилианско пшенич-
но брашно, захаросан 
портокал, стафиди 
и 30 мл сицилианско 
десертно вино Vecchio 
Samperi #144001

Fiasconaro Dolce&Gabbana – 100 г панетоне със сицилиански цит-
русови плодове (захаросан портокал, захаросан лимон)  
с пълнеж от мандарина и сицилиански шафран #142007

 135,83 лв. без ДДС

36,67 лв. без ДДС
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Fiasconaro Dolce&Gabbana – 200 г 
•	 сицилиански крем пистачо #304035
•	 шоколадов крем #304036
•	 бадемов крем #304037

98,33 лв. без ДДС 

34,17 лв. без ДДС 

Fiasconaro Dolce&Gabbana – 1кг панетоне, покрито с черен шоколад, и захаро-
сани лешници #145001
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Fiasconaro Dolce&Gabbana – 1кг панетоне със стафиди, покрито с глазура от 
сицилиански бадеми #146001

Torroncini Dolce&Gabbana 
– сицилиански мини нуга 
десерти с тъмен шоколад, 
млечен шоколад, лимон и 
портокал

94,17 лв. без ДДС 

91.67 лв. без ДДС
60.00 лв. без ДДС
44.17 лв. без ДДС

500 г #301042

250 г #301041

100 г #301040
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Cena per Due 
a Downtown 

• Egg Pasta Tagliardi Cipriani 250g
• Organic Extra Virgin Olive Oil Cipriani 0,5l
• Organic Pesto Cipriani in Box 180g
• Bellini 0,75l
• Little Salt Peanuts 150g

Cipriani Food | Gift Boxes

Code: 29002EU

Box Dimensions: 34x34x12

Cooking is the best way to travel from the comfort of your home. 
Traditional flavors boldly paired is a true journey to America, the 
land of freedom, where you can go and be free to dare.

Cena per Due a Downtown #29002EU
Готвенето е най-добрият начин да пътуваш от комфорта на дома до всяка 
точка на света. Необходима е щипка смелост при приготвяне на тради-
ционни вкусове, за да достигнем до съвършения завършек.

- Яйчена паста талиарди Cipriani 250 г
- БИО екстра върджин зехтин CIpriani 0,5 л
- БИО песто Cipriani в кутия 180 г
- Bellini 0,75 л
- Солени фъстъци 150 г

143,33 лв. без ДДС
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Gift Box | 1323

*Options:
• Hand Wrapped Fugassa Cipriani 1Kg Cod. 29001EU

1323

• Hand Wrapped Panettone Cipriani 1Kg
• Bellini 0,75l

‘1323’ is home to the iconic Harry’s Bar headquarters, in 
Calle Vallaresso, in Venice. This is where it all began. Today, 
it is known worldwide as a beacon of Italian cuisine.  A place 
where anyone can feel at home. For this reason, the number is 
used as the name of our Gift Box, as it contains the essence of 
Harry’s Bar and its festivities.

Code: 29000EU

Box Dimensions: 34x34x18

1323 #29000EU
Подаръчна кутия, в която всеки може да почувства топлината на дома. 
Изборът на продукти включва ръчно приготвено панетоне и освежаващо пенливо Bellini.

- Ръчно опаковано панетоне
- Bellini 0,75 л

146,66 лв. без ДДС
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Un Tavolo 
all’Harry’s Bar

• Egg Pasta Tagliolini Cipriani 250g
• Egg Pasta Tagliarelle Cipriani 250g
• Egg Pasta Pappardelle Cipriani 250g
• Organic Pomod’oro Cipriani in Box 340g
• Organic Sansovina Cipriani in Box 340g
• Organic Pesto Cipriani in Box 180g
• Organic Extra Virgin Olive Oil Cipriani 0,5l
• Vescovello - IGT Red Wine

True luxury is the search for simplicity, and the renewal of tradition 
with preservation. This is exactly what happens at the tables of 
Harry’s Bar, since 1931. This Gift Box honors the simple flavors, 
the ones that never get old, those that bring us back home and 
make us feel like children again.

Cipriani Food | Gift Boxes

Code: 29003EU

Box Dimensions: 34x34x18

Un Tavolo all’Harry’s Bar #29003EU
Подаръчна кутия, олицетворяваща семплите вкусове, които не остаря-
ват, винаги ни връщат у дома и ни карат да се чувстваме отново като 
деца

- Яйчена паста талиолини Cipriani 250 г
- Яйчена паста талиателе Cipriani 250 г 
- Яйчена паста папарделе Cipriani 250 г
- БИО пoмодоро Cipriani в кутия 340 г
- БИО сансовина Cipriani в кутия 340 г
- БИО песто Cipriani в кутия 180 г
- БИО екстра върджин зехтин Cipriani 0,5 л
- Vescovello – IGT червено вино

158,33 лв. без ДДС
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Gift Box | Il Pranzo dello Sportivo

Il Pranzo 
dello Sportivo

• Tagliolini Cipriani 30% Protein 250g
• Tagliarelle Cipriani 30% Protein 250g
• Tagliarelle Cipriani without Yolk 250g
• Organic Pomod’oro Cipriani in Box 340g
• Organic Sansovina Cipriani in Box 340g
• Organic Pesto Cipriani in Box 180g
• Organic Extra Virgin Olive Oil Cipriani 0,5l

The human body is our home, we must listen to it and indulge it.
Healthy living can be done with flavours. Choosing lightness 
does not mean eliminating taste. It is possible to nourish both 
the body and the soul equally. They both deserve to be 
satisfied.

Code: 29004EU

Box Dimensions: 34x34x18

Pranzo dello Sportivo #29004EU
Изборът за здравословен начин на живот не значи да се 
откажем от вкусната храна. С подаръчна кутия Pranzo dello 
Sportivo подхранваме едновременно и тялото, и душата.

- Талиолини Cipriani 30% протеин 250 г
- Талиателе Cipriani 30% протеин 250 г
- Талиателе Cipriani без жълтък 250 г
- БИО помодоро Cipriani в кутия 340 г
- БИО сансовина Cipriani в кутия 340 г
- БИО песто Cipriani в кутия 180 г
- БИО екстра върджин зехтин Cipriani 0,5 л

143,33 лв. без ДДС



35

San Marco

• Hand Wrapped Panettone Cipriani 1Kg*
• Giulietta - Prosecco DOCG*
• Virgin Bellini 180ml (x4)
• Cookies Cipriani 200g
• Meringues Cipriani 50g
• 3 Jams Cipriani - Strawberry, Apricot, Blueberry

Cipriani Food | Gift Boxes

Code: 29005EU

Box Dimensions: 34x34x18

*Options:
• Hand Wrapped Panettone Cipriani 1Kg 

&  Gabriella - Rosé DOC
Cod. 29006EU

• Hand Wrapped Fugassa Cipriani 1kg
& Giulietta - Prosecco DOCG
Cod. 29007EU

• Hand Wrapped Fugassa Cipriani 1kg
&  Gabriella - Rosé DOC
Cod. 29008EU

San Marco is the most breathtaking square in the world. Right 
in front of it, there is the island of Giudecca, were first Cipriani 
Food’s laboratories were born. The Gift Box that encompasses 
sweetness and tradition.

San Marco #29008EU
Сан Марко е площад в сърцето на Венеция. Точно срещу него е 
остров Гюдека, дом на първите лаборатории на Cipriani Food. 
San Marco е подаръчна кутия, която включва сладост и традиция.

- Ръчно опаковано панетоне Cipriani 1 кг
- Giulietta просеко DOCG
- Безалкохолно Bellini 180 мл (х4)
- Бисквити Cipriani 200 г
- Целувки Cipriani 50 г
- Конфитюр Cipriani 3 бр. – ягода, кайсия, боровинка

276,66 лв. без ДДС
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Gift Box | Bellini

Bellini

• Egg pasta Pappardelle Cipriani 250g
• Tagliolini Cipriani without Yolk 250g
• Tagliarelle Cipriani 30% Protein 250g
• Organic Sansovina Cipriani in Box 340g
• Organic Pesto Cipriani in Box 180g
• Cookies Cipriani 200g
• 3 Jams Cipriani - Strawberry, Apricot, Blueberry
• Virgin Bellini 180ml (x4)
• Bellini 0,75l
• Hand Wrapped Panettone Cipriani 1kg*

Venice has always been a place where freedom reigns, 
especially that of thought. The Bellini was created in 1948 by the 
mastery of Giuseppe Cipriani to celebrate the recently acquired 
peace: a perfect balance between white peach puree and 
Prosecco. He named the cocktail Bellini in honor of the orangey 
pink tones used by the painter Giovanni Bellini, in his painting: 
Predica di San Marco ad Alessandria d’Egitto. The 
inspiration was drawn from art, as it is the only thing 
that immortalizes humans. 

Code: 29009EU

Box Dimensions: 34x34x23

*Options:
• Hand Wrapped Fugassa Cipriani 1kg Cod. 29010EU

Bellini #29009EU
Коктейлът Bellini e създаден през 1948 г. от Джузепе Чиприани. Пер-
фектното съчетание на пюре от бяла праскова и просеко носи 
името на художника Джовани Белини, използвал оранжево-ро-
зовите тонове в картината си Predica di San Marco ad Alessandria 
d’Egitto. 

- Яйчена паста папарделе CIpriani 250 г
- Талиолини Cipriani без жълтък 250 г
- Талиателе Cipriani 30% протеин 250 г
- БИО сансовина Cipriani в кутия 340 г
- БИО песто Cipriani кутия 180 г
- Бисквити Cipriani 200 г
- Конфитюр Cipriani 3 бр. – ягода, кайсия, боровинка
- Безалкохолно Bellini 180 мл (х4)
- Bellini 0,75 л
- Ръчно опаковано панетоне Cipriani 1 кг

291,66 лв. без ДДС
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Torcello

• Amaro Cipriani 7 Parti with Artichoke 0,5l
• Organic Pesto Cipriani in Box 180g
• Organic Extra Virgin Olive Oil Cipriani 0,5l
• Egg Pasta Tagliardi Cipriani 250g
• Organic Rigatoni Cipriani 500g 
• Hand Wrapped Fugassa Cipriani 1Kg*
• Gabriella - Rosè Wine DOC
• Cipriani Beer with Artichoke 0,5l (x2)

Torcello is the wildest island of the Venetian lagoon, where the 
violet artichoke grows, an excellence handcrafted by skilled 
hands that select only the best of what nature has to offer. 
Unique products are born, with bold and unexpected 
flavor.

Cipriani Food | Gift Boxes

Code: 29012EU

Box Dimensions: 34x34x23

*Options:
• Hand Wrapped Panettone Cipriani 1Kg Cod. 29011EU

Torcello #29011EU
Торчело е остров във Венецианската лагуна, 
където расте специално селектираният виолетов 
артишок. 
Подаръчна кутия с уникални продукти с неповто-
рим вкус. 

- Ликьор Amaro Cipriani 7 Parti с артишок 0,5 л
- БИО песто Cipriani в кутия 180 г
- БИО екстра върджин зехтин Cipriani 0,5 л
- Яйчена паста талиарди Cipriani 250 г
- БИО ригатони Cipriani 500 г
- Ръчно опакована Fugassa CIpriani 1кг
- Gabriella Rosè Wine DOC
- Cipriani бира с артишок 0.5 л

361,66 лв. без ДДС
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Gift Box | New York

New York

• Amaro Cipriani 7 Parti with Artichoke 0,5l
• Eloise - Mediterranean Tonic Water 200ml (x2)
• Harry’s - Indian Tonic Water 200ml (x2)
• Egg Pasta Pappardelle Cipriani 250g
• Tagliolini Cipriani without Yolk 250g
• Tagliarelle Cipriani 30% Protein 250g
• Organic Rigatoni Cipriani 500g 
• Organic Spaghetti Cipriani 500g 
• Organic Sansovina Cipriani in Box 340g
• Carnaroli Rice 1kg
• Organic Extra Virgin Olive Oil Cipriani 0,5l
• Cookies Cipriani 200g
• Meringues Cipriani 50g
• Hand Wrapped Panettone Cipriani 1kg*

New York has a complex ecosystem just like Venice yet they 
both know how to centre themselves. The Big Apple and the 
Lagoon City have much in common, they are both emblems of 
the freedom of expression. This Gift Box is dedicated to the 
city that never sleeps, it contains a selection of products 
ideal for experimenting without limitation.

Code: 29013EU

Box Dimensions: 34x34x34

*Options:
• Hand Wrapped Fugassa Cipriani 1kg Cod. 29014EU

New York #29014EU
Cipriani черпи вдъхновение от свободния дух на Ню 
Йорк. Селекцията от продукти в кутията е емблема-
тична за града, които никога не спи.

-Ликьор Amaro Cipriani 7 Parti с артишок 0,5 л
- Eloise Mediterranean тоник 200 мл (x2) 
- Harry’s Indian тоник 200 мл (x2)
- Яйчена паста папарделе Cipriani 250 г
- Талиолини Cipriani без жълтък 250 г
- Талиателе Cipriani 30% протеин 250 г
- БИО ригатони Cipriani 500 г
- БИО спагети Cipriani 500 г
- БИО сансовина Cipriani в кутия 340 г
- Ориз Карнароли 1 кг
- БИО екстра върджин зехтин Cipriani 0,5 л
- Бисквити Cipriani 200 г
- Cipriani целувки 50 г
- Ръчно опаковано панетоне Cipriani 1 кг

425,00 лв. без ДДС
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Eloisa e il Bellini

• Tagliarelle Cipriani without Yolk 250g
• Tagliolini Cipriani without Yolk 250g
• Organic Fusilli Cipriani 500g 
• Organic Penne Cipriani 500g 
• Organic Pomod’oro Cipriani in Box 340g
• Organic Sansovina Cipriani in Box 340g
• Organic Extra Virgin Olive Oil Cipriani 0,5l
• Cipriani Red Wine Vinegar 0,5l
• Eloise - Mediterranean Tonic Water 200ml (x2)
• Virgin Bellini 180ml (x4)
• Little Salt Peanuts 150g
• Meringues Cipriani 50g
• 3 Jams Cipriani - Strawberry, Apricot, Blueberry
• Hand Wrapped Panettone Cipriani 1kg* 
• Giulietta - Prosecco DOCG
• Gabriella - Rosè Wine DOC
• Bellini 0,75l

Eloise is a joyful and entertaining love story. She is a woman 
who dominates the scene all the time from aperitif to dessert, she 
is as cheerful as the tonic water that bears her name, she is as 
sparkling as the bubbles contained within this Gift Box.

Cipriani Food | Gift Boxes Gift Box | Eloisa e il Bellini

Code: 29015EU Box Dimensions: 34x34x34
*Options:
• Hand Wrapped Fugassa Cipriani 1kg* Cod. 29016EU

Eloisa e il Bellini #29015EU
Веселата любовна история на Елоиз, чието име носи тоникът на Cipriani,  
е разказана чрез аперитиви, десерти, просеко, сладки и солени вкусове. 

- Талиателе Cipriani без жълтък 250 г
- Талиолини Cipriani без жълтък 250 г
- БИО фусили Cipriani 500 г
- БИО пене Chipriani 500 г
- БИО помодоро Cipriani в кутия 340 г
- БИО сансовина Cipriani в кутия 340 г
- БИО екстра върджин зехтин Cipriani 0,5 л
- Cipriani оцет от червено вино 0,5 л
- Eloise Mediterranean тоник 200 мл (x2) 
- Безалкохолно Bellini 180 мл (х4)
- Солени фъстъци
- Cipriani целувки 50 г
- Конфитюр Cipriani 3 бр – ягода, кайсия, боровинка
- Ръчно опаковано панетоне Cipriani 1 кг
- Giulietta просеко DOCG
- Gabriella розе DOC
- Bellini 0,75 л

466,66 лв. без ДДС
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Свещ 3кг – 825 лв. без ДДС

Изцяло ръчно изработени свещи от най-чист  
пчелен восък в сътрудничество  

с най-прочутите парфюмеристи в света

Свещ 270 г – 150 лв. без ДДС

Свещ 800 г – 391.66 лв. без ДДС



41

Unboxing Christmas...
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Голяма свещ – 225 лв. без ДДС | Малка свещ – 65 лв. без ДДС
АРОМАТИЗАТОРИ ЗА ПОМЕЩЕНИЯ 

200 мл – 75,00 лв. без ДДС | 500 мл – 110,83 лв. без ДДС
1000 мл – 195,83 лв. без ДДС | 2500 мл – 487,50 лв. без ДДС

Ароматизатор спрей за помещения: 200 мл – 49,16 лв. без ДДС

Unboxing Christmas...
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Бутикови дамски и мъжки парфюми от 333,00 лв. без ДДС 



44

Ever y th ing 
Is Open

Система за пенливо вино Coravin Sparkling – 915.83 лв. без ДДС
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Ever y th ing 
Is Open

Системи за вино Coravin – цена от 290.83 лв. без ДДС



46

Ирландски 
крафт джин

77,50 лв. без ДДС
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Цени от 41,66 лв. без ДДС
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Цени от 46,66 лв. без ДДС
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Each step of Petra takes you on top to experience incredible emotions. 
One of these is Hebo, a brilliant ruby red wine inspired by the name of 
the Etruscan settlement of Suvereto, in the magic land of Tuscany. 

Discover Tuscany from a different point of view

Цена 30,83 лв. без ДДС
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Цени от 30,83 лв. без ДДС
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Цени от 41,66 лв. без ДДС
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Цени от 25,00 лв. без ДДС
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тел. : +359876296075, +359888857537, +359887919919

www.lepetitquche.com 

info@lepetitquche.com 

София, ул. „Оборище“ 16




